

## **В Республике Тыва двум местным жителям предъявлено обвинение в совершении убийства несовершеннолетнего**



Вчера в правоохранительные органы Кызылского района Республики Тыва поступило заявление местной жительницы о безвестном исчезновении с 20 октября т.г. 17-летнего сына. По данному факту следователем Кая-Хемского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям установлена причастность двух жителей Кая-Хемского района к совершению убийства несовершеннолетнего, один из которых является его родственником. По версии следствия, в ночь с 19 на 20 октября в частном доме по улице Енисейской села Бурен-Хем Кая-Хемского района во время совместного распития спиртного тремя ранее знакомыми мужчинами, в том числе несовершеннолетним, между дядей и несовершеннолетним

---

племянником возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки мужчины поочередно нанесли удар обухом топора по голове, ножом в область грудной клетки несовершеннолетнего потерпевшего, после чего сбросили его тело в реку.

В настоящее время мужчины задержаны, им предъявлено обвинение, в ближайшее время в суд будут направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Организованные по поручению следователя поисковые мероприятия продолжаются.

23 Октября 2023

*Адрес страницы:* <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1833520>